

В целях изучения, сохранения истории адыгского народа, воспитания учащихся на традициях и примерах старшего поколения, формирования у юношества бережного отношения к духовным ценностям прошлого и настоящего адыгского народа, развития чувства патриотизма, в соответствии с планом работы Департамента образования учителями МО родных языков в школе были организованы и проведены следующие мероприятия:

- уроки, посвященные Дню адыгов;
- конкурс рисунков по теме «ЕфIакIуэ, си Хэку дыщэу Къэбэрдей!»;
- конкурс сочинений, эссе, стихотворений собственного сочинения;
- выставка «Адыги герои...»

Учащиеся школы участвовали в городском фестиваль-конкурсе.

В номинации «Фотоконкурс»:

II место заняли Бегова Дана, учащаяся 4а класса и Куржиев Ислам, учащийся 4б класса.



В номинации «Стихи собственного сочинения»:

III место занял Исковских Александр, учащийся 11 класса.

